
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 14 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

14  травня  під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики,
культури та спорту. 

Участь  взяли:  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  директор
КЗ «Кропивницький  міський  центр  комплексної  реабілітації  та  надання
соціальних  послуг  для  осіб  з  інвалідністю»  Кропивницької  міської  ради
Лілія Місюня, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання:  про  затвердження  Положення,  структури  та
граничної  чисельності  працівників КЗ «Кропивницький  міський  центр
комплексної  реабілітації  та  надання  соціальних  послуг  для  осіб  з
інвалідністю»  Кропивницької  міської  ради у новій редакції; про виділення
коштів  (на створення навчально-практичного центру сучасних зварювальних
технологій  на  базі  Центральноукраїнського  вищого  професійного  училища
ім.  Миколи  Федоровського);  про  затвердження  Положення  про  конкурс
на  посаду  директора  КУ «Інклюзивно-ресурсний  центр»  Кропивницької
міської  ради;  про  розгляд  інформації  щодо  обліку  та  залучення  дітей  з
числа внутрішньо переміщених осіб, які проживають у м. Кропивницькому,
до  освітнього  процесу  у  загальноосвітніх  навчальних  закладах  міста
Кропивницького; про потребу у коштах на укриття.

Також  розглянуті  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм, статутів та перейменувань комунальних закладів міста.

14  травня  під  головуванням депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

Участь  взяли: секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Вергун,
керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва,
керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської ради від 17 грудня 2024 року № 2331 «Про бюджет Кропивницької
міської територіальної громади на 2025 рік»;  про  затвердження Бюджетного
регламенту  проходження  бюджетного  процесу  бюджету  Кропивницької
міської  територіальної  громади  у  новій  редакції;  про  подання  звіту  про
виконання  бюджету  Кропивницької  міської  територіальної  громади  за
І  квартал  2025  року;  про  затвердження  Порядку  використання  коштів
резервного фонду бюджету Кропивницької міської територіальної громади у
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новій  редакції;  про  затвердження  Положення,  структури  та  граничної
чисельності  працівників КЗ «Кропивницький  міський  центр  комплексної
реабілітації  та  надання  соціальних  послуг  для  осіб  з  інвалідністю»
Кропивницької  міської  ради  у  новій  редакції;  про  погодження  укладення
договору про організацію взаєморозрахунків для погашення заборгованості
за спожитий природний газ.

Також  розглянуті  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

Постійною комісією погоджено рішення виконавчого комітету міської
ради  від  22 квітня  2025  року  № 374  «Про  перерозподіл  видатків  по
управлінню культури і туризму Кропивницької міської ради за бюджетними
програмами в межах загального обсягу бюджетних призначень на 2025 рік».

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

14  травня  під  головуванням  директора департаменту  з  питань
економічного розвитку Тетяни Ломової відбулося засідання комісії з питань
забезпечення своєчасності та повноти сплати податків і зборів.

Участь  взяли:  представники  Головного  управління  Державної
податкової  служби  у  Кіровоградській  області,  фінансового  управління,
департаменту містобудування та земельних ресурсів, юридичного управління
та депутат  міської  ради,  голова  постійної  комісії  з  питань  бюджету  та
податкової політики Дмитро Бірець.

Розглянуті  питання  щодо  18  боржників  стосовно  сплати  місцевих
податків і зборів до бюджету громади, зокрема земельного податку,  єдиного
податку та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.

За результатами засідання були прийняті відповідні рішення та надані
необхідні рекомендації боржникам щодо погашення наявного боргу.

14  травня за  участю голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Володимира  Стецюка  відбувся  семінар  з  головами
квартальних комітетів Подільського району. 

Розглянуті  питання:  про  співпрацю  поліції  та  голів  квартальних
комітетів  Подільського  району  міста  Кропивницького;  про  епізоотичну
ситуацію щодо африканської чуми свиней та пташиного грипу на території
міста  Кропивницького;  про  проведення  профілактичних  щеплень  проти
сказу; про співпрацю ТОВ «Екостайл» з головам квартальних комітетів;  про
проведення  роз’яснювальної  роботи  серед  населення  щодо  дотримання
заходів  пожежної  безпеки та недопущення спалювання сміття  та залишків
рослинності;  про  необхідність  здійснення  контролю  за  утриманням
прилеглих територій  у  належному санітарному стані власниками приватних
домоволодінь; про соціальний захист ветеранів тощо.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

14 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 12 – день сімейного читання «Родина читає – Україна процвітає».
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Під  час  заходу  читачі  взяли участь  у  книжковому  хід-параді
«Мудрість книг об’єднує родину». Батькам були надані поради «Яку книгу
запропонувати дитині» та рекомендаційний бібліографічний список «Читаємо
разом  з  батьками».  Були  обговорені  програми  літніх  читань,  запущений
флешмоб  «Моя  родина  і  я  –  читаюча  сім’я»  та  відкритий мікрофон  «Як
читання змінює життя»;

№  16  –  екологічний  відеолікбез  «Чисте  довкілля:  інформування  до
роздільного сортування».

Бібліотекарі  розповіли  про  правила  сортування  сміття,  терміни
розкладання  відходів,  вплив  сміття  на  навколишнє  середовище,  види
забруднення  тими  чи  іншими  відходами.  Діти  переглянули  відео  «Сміття
України:  цифри  і  факти»,  відеофрагмент  «Екологія  впливає  на  здоров’я
кожного», «Переробка сміття у розвинених країнах світу»;

№ 18  –  куточок  сімейного  читання  «Любов  до  книги  починається  з
сім’ї».

На виставці було представлено яскраві розсипи книжок для спільного
сімейного читання, які заохочуватимуть дітей і дорослих проводити час разом
з книгою. Окремо оформлена полиця «Інформаційне батьківське бюро», яка
містить  корисну  літературу  з  виховання  та  розвитку  дитини.  Бібліотекарі
створили рекомендаційний список книг для сімейного читання, об’єднуючи
родини навколо книги.

14  травня у приміщенні  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.  О.  Осмьоркіна» відбулася  презентація  художньої  виставки  «Графічний
Дон-Жуан: ілюстрації Андрія Ліпатова для книги Ольги Полевіної «Изнанка
счастья» до 65-річчя від дня народження митця із циклу «Таємниці музейного
зібрання». 

Основу експозиції складають графічні твори самобутнього художника
Андрія Ліпатова (1960–2010),  ілюстрації  виконані  у техніці  туш і  перо, до
книги  поетеси,  прозаїкині,  перекладачки,  членкині  Національної  Спілки
письменників України, голови літературного об’єднання «Степ» імені Віктора
Погрібного, директорки Музичної школи № 4 міста Кропивницького Ольги
Полевіної.

14 травня у концертній залі  Музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза
міста Кропивницького відбувся концерт «Чарівний Світ Української Пісні»
за  участю  учнів,  викладачів  та  творчих  колективів  відділу  народних
інструментів.

Учасники  концерту,  виконали  чудові  українські  народні  пісні  про
життя, любов, втрати, боротьбу та надію.

З   нагоди Дня пам’яті українців,   
які рятували євреїв під час Другої світової війни 

14 травня відбулося покладання квітів до пам’ятного знака «Євреям –
жертвам нацизму» (у сквері Праведників народів світу) з нагоди Дня пам’яті
українців, які рятували євреїв під час Другої світової війни.
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Участь  взяли:  заступник  начальника Кіровоградської  обласної
військової  адміністрації  Катерина  Колтунова,  перший  заступник  голови
Кіровоградської обласної ради Юрій Семенюк, заступник міського голови з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний,  голова
Кіровоградської  єврейської  громади  Юхим  Мармер,  рабин  Іудейської
релігійної громади Дан Закута, історик, член Національної спілки краєзнавців
України Василь Даценко, представники управління стратегічних комунікацій
Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації,  відділу  комунікацій  з
громадськістю  Кропивницької  міської  ради,  представники  єврейської,
болгарської, вірменської, азербайджанської спільноти, громадськість міста. 

З нагоди   Дня матері  

14  травня у приміщенні  Кропивницького  будівельного  фахового
коледжу  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради  Світлана
Балакірєва  вручила  відзнаку  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого
комітету  «За  заслуги»  ІІ  ступеня  Гуртовій  Вікторії  Антонівні,  викладачу
Кропивницького  будівельного  фахового  коледжу,  багатодітній  матері,  яка
народила і виховала 6-х дітей, удостоєна почесного звання «Мати-героїня»,
за  багаторічну  сумлінну  працю,  вагомий  особистий  внесок  у  створенні
належних  умов  для  виховання,  фізичного,  інтелектуального  й  духовного
розвитку дітей та з нагоди Дня матері.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

14  травня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської  ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою міста,  у  ході  якого
було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Степана Чобану, Євгена
Тельнова,  Вокзальної,  Карусельної,  Макеєвської,  Шевченка,  Яновського,
Бердянської, Братської, Святослава Хороброго, Любомира Гузара, Барболіна,
Романа Майстерюка, Валентина Глушка та провулків Середнього, Морського,
Городнього, Перекопського, Фортечного.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  7 протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  19 попереджень  щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

14 травня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
приватного сектору  району, у ході якого здійснено обстеження санітарного
стану вулиць Донецької та Шахтарської.

Під  час  рейду  мешканцям  приватного  сектору  мікрорайону  було
видано  одне попередження  щодо  усунення  недоліків  та  8 пам’яток про
дотримання Правил благоустрою території міста Кропивницького.
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Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво

14  травня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася фінансова гра «Життєвий капітал».

Захід  провела  менеджерка  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
Анастасія Чередник. Участь взяли учасниці проєкту «Нові можливості  для
жінок та молоді».

«Життєвий  капітал»  —  це  багатофункціональний  інструмент,  що
дозволяє  закріпити  знання  у  сфері  економіки,  опанувати  основи  роботи  з
фінансовими  механізмами  та  навчитися  мінімізувати  економічні  ризики  в
інтерактивному форматі.

Учасниці  практикували  використання  фінансових  інструментів  і
механізмів  забезпечення  фінансової  безпеки,  формували  навички
бюджетування, обліку доходів і  витрат.  Гра сприяла розвитку аналітичного
мислення, пам’яті, умінь вести переговори та досягати домовленостей.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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